

劳动人民的节日 文化消费的盛会

2024菏泽“五一”惠民消费文化展举行

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 商家汇聚,消费惠民。在刚刚过去的“五一”假期,2024菏泽“五一”惠民消费文化展在菏泽牡丹广场举行,助力打造菏泽会展品牌,丰富市民文化生活,激发消费潜力,促进经济发展。

春末夏初,大地飞歌,菏泽牡丹广场上彩旗招展、人山人海。菏泽日报副总编辑、牡丹晚报总编辑潘若松,菏泽市商务局四级调研员黄涛,菏泽市新华书店副总经理李华瑞,菏泽市商务局市场运行科科长褚忠伟等出席开幕式。本次惠民

消费文化展,位置优越、内容丰富,涵盖汽车、图书、食品等知名品牌,有利于推动节能、环保、智能的高质量消费品进入居民生活,更好地满足广大人民群众对美好生活的需求。

本次惠民消费文化展,包括轿车、商务车、微型车、越野车展示,汽车美容护理用品及装饰用品展示,电动自行车、图书、游乐设施展示等。活动中,各大参展企业工作人员轮番登台进行商品展示、讲解、促销,观众、市民积极了解产品性能、价格、优惠幅度,打折砍价,活动现场热闹非凡。

“这款电动车怎么卖?可以打折吗?”“这款车能试驾吗?价格最低优惠多少?”工作人员热情上前回应咨询,悉心提供服务。音乐旋律与展位喧嚣相互交织,市民、观众穿梭在展位之间,挑选心仪的的商品,享受购物的乐趣,“五一”假期的菏泽牡丹广场仿佛绘就了一幅“曹州烟火图”。

消费惠民乐民,共享美好生活。2024菏泽“五一”惠民消费文化展聚人气、增活力,它的举办,为丰富市民文化生活、激发消费潜力、促进经济发展,起到了积极的推动作用。



“打卡”乡村游,芍药盛会引客来

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 5月1日,菏泽鲁西新区吕陵镇第一届芍药文化旅游节开幕。活动以花为媒,在丰富多彩的节目活动里和芍药花香中,众多游客在五一假期前来打卡。

伴随着舞龙的鼓点节奏,喜庆欢乐的氛围弥漫在芍药园上空,一首首宛转悠扬的曲调、一个个精彩纷呈的节目把活动一次次推上高潮,吸引了大批群众畅游芍药园,竞相观节目、赏美景。活动现场,舞

龙、舞狮、戏曲、舞蹈、旗袍展示等丰富多彩的文艺节目轮番上演,展示了当地群众良好的精神面貌和积极向上的生活态度。

据了解,近年来,吕陵镇积极调整产业结构,因地制宜逐步打造形成了千亩芍药鲜切花、阳光玫瑰葡萄、山农酥梨、优质桃、侯老三冬枣、精品甜瓜等特色产业。目前,1000余亩芍药鲜切花产业已形成竞争优势,品牌效应突显,拥有七大色系、近100个品种。

感受妈祖文化 追寻历史记忆

郓城县郭屯镇举办第二届妈祖民俗文化旅游节



本报讯(通讯员 赵考壮 晁兴旺) 5月1日,伴随着国家非遗民俗“抬阁”表演,郓城县郭屯镇第二届妈祖民俗文化旅游节在娘娘庙张庄拉开了序幕,旅游节期间,戏曲、歌舞、曲艺、旗袍秀、武术、杂技等节目轮番上

以“花”为“媒”,以“花”会“友”,本次芍药文化节亮点纷呈,精心设有文艺演出、赏花踏青、相亲交友、文化风情、非遗展示、汉服游园、美食打卡、儿童游玩等系列活动,全方位、多角度、深层次展现吕陵镇的乡村文化底蕴。本次活动将持续到5月15日,包含畅游花海、露营烧烤、拍照打卡等互动项目,充分展示吕陵镇的乡风民俗、特色风景美食与独特魅力。

张庄村内妈祖祠始建于宋元时期,历代多次修缮扩建,成为当地有名的妈祖文化景点。民间相传这里有妈祖神灵除恶扬善、救民于水火的精彩故事,还有历代文人墨客题写的精美石刻。每年暮春三月,这里都会举行盛大的庆祝活动,吸引了越来越多的游客前来参观游玩,品尝地道的当地美食,感受浓厚的妈祖文化氛围,追寻悠久的历史记忆,涤荡心灵的尘埃。

下一步,郭屯镇将进一步加强妈祖文化的保护和传承,深入挖掘妈祖文化内涵,进一步完善旅游基础设施建设,将郭屯镇娘娘张庄打造成妈祖文化圣地。结合妈祖文化,开发特色文化旅游产品,满足游客多样化需求,提高游客的旅游体验。

菏泽流行音乐学会举行会员代表大会

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 5月5日,菏泽市音乐家协会流行音乐学会2024会员代表大会在市文化馆召开,选举产生了新一届主席团和理事会,并举行“牡丹花开”艺术团启动仪式。

据悉,菏泽流行音乐学会已成立9年,近年来,随着菏泽经济的快速发展,该学会的活动十分活跃,流行音乐创作活动空前高涨,流行音乐人才不断涌现。在建党百年庆祝活动中,积极参与相关文艺作品的创意与创作,承担了菏泽市大型史剧《人民就是江山》的全部音乐制作任务,协办菏泽市纪

委“纪念中国共产党成立100周年”大型电视音乐歌会等。

菏泽市音乐家协会副主席、流行音乐学会会长杜梅表示,菏泽市音协流行音乐学会作为市文联、市音协领导下的社会音乐团体,在团结我市广大音乐工作者及爱好者的基础上,为推动我市音乐艺术事业的发展发光发热发力,并时刻担负着服务社会、服务人民、服务时代的重任。

大会结束后,参会人员前往七里河湿地公园举行了“春暖共聚,音悦而来”团建活动,众艺术家和歌手纷纷一展歌喉,抒发音乐情怀。

“五一”假期监管“不打烊”,让市民玩得舒心买得放心

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 为营造良好市场环境,不断规范市场秩序,让市民玩得舒心、买得放心,“五一”假日期间,鲁西新区综合行政执法局针对民生领域,持续强化监管,为节日市场稳定有序运行提供了坚实的后盾。

为护航农村消费市场,执法人员聚焦农村消费品、春耕备耕农资产品,以燃气具、电动车、化肥、农药等工业产品为重点,查看经营户证照资质是否齐全、索证索票等进货查验责任是否落实到位,是否销售假冒伪劣、“三无”食品等违法行为。

对大型游乐设备、商场电梯等开展专项检查,现场检查安全管理制度、作业人员证件、日常维护保养记录、设备定期检验与自查记录等内容,督促特种设备使用单位切实提高安全意识、自觉履行安全管理责任,确保各项安全措施落实到位。

围绕价格监管,综合执法局重点针对饭店餐饮、超市、停车场服务等重点业态,检查提醒行业经营者严格遵守相关价格政策规定,依法明码标价,并在显著位置做好价格收费公示,公示收费标准、收费依据、价格投诉电话等内容。